LANGUE « FR moving forward in every field

ROULEMENTS

» ACCESSOIRES

Catalogue - Premiére publication 2008

www.bepcoparts.com



www.bepcoparts.com

J A PROPOS DE BEPCO

Le groupe Bepco est un leader mondial dans la fourniture de piéeces de
rechange, accessoires pour tracteurs et pieces détachées pour machines
agricoles.

Avec plus de 360 employés, le groupe Bepco a des filiales en Belgique,
France, Pays-Bas, Allemagne, Espagne et Angleterre. Nous sommes aussi
présents en Australie, Nouvelle Zélande, Afrique du sud et au Brésil.

Le groupe Bepco est une société mondiale avec des clients dans plus de 100
pays a travers le monde, les ventes hors Europe contribuent a plus d'un tiers
du chiffre d’affaires.

Nous proposons a notre réseau de distributeurs et revendeurs :

» Des fournisseurs d'équipements d'origine et d'autres marques reconnues
» Plus de 20 000 m2 de surface de stockage

» Plus de 80 000 références en stock

» Des connaissances techniques d'experts de lI'industrie

» Une expédition le jour méme pour une livraison le jour suivant

Le groupe Bepco fait partie du groupe TVH, fournisseur de piéces et
accessoires de qualité pour le matériel de manutention, les véhicules
industriels et I'équipement agricole.



ROULEMENTS

Accessoires

Roulements et paliers

0®d 26

Roulements rigides a une rangée de billes 3-2
Roulements a une rangée de billes a contact oblique 3-7
Roulements axiaux a une rangée de billes 3-8
Roulements rigides a deux rangées de billes 3-10
Roulements a rotule a deux rangées de billes 3-11
Roulements a rotule a bague large 3-13
Roulements a deux rangées de billes a contact oblique 3-14
Roulements a une rangée de rouleaux coniques 3-15
Roulements a une rangée de rouleaux cylindriques 3-19
Roulements a rotule a deux rangées de rouleaux sphériques 3-21
Roulements a une rangée d’aiguille 3-23
Ecrous de serrage et rondelles de frein 3-24
Manchons de serrage 3-25
Paliers autoaligneurs en fonte série UCF/FY 3-27
Paliers autoaligneurs en fonte série UCFL/FYTB 3-28
Paliers autoaligneurs en fonte série UCP/SY 3-29
Paliers autoaligneurs en tole série PP/P 3-30
Paliers autoaligneurs en tole série PFL/PFT 3-31
Paliers autoaligneurs en tole série PFT/PFD 3-32
Paliers autoaligneurs en tole série PF/PF 3-33
Roulements pour paliers autoaligneurs 3-34
Rotules radiales 3-35
Rotules axiales 3-36
Légende

Pas de suffixe : Ouvert

2Z : Flasqué

2RS : Etanche

NR : A rainure avec segment d’arret sur bague extérieure

K : Conique

N : Bague extérieure sans épaulement et bague intérieure a 2 épaulements

NJ : Bague extérieure a 2 épaulements fixes et bague intérieure a 1 épaulement

NU : Bague extérieure a 2 épaulements fixes et bague intérieure sans épaulement

NUP : Bague extérieure a 2 épaulements fixes et bague intérieure a 1 épaulement fixe et 1 épaulement rapporté

bepco
tractor parts

Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles VlSlteZ n Otre Slte 5 WWW.bepCOpa rtS.Com




moving forward in every field

Roulements et paliers

Pas de suffixe : Ouvert

2Z : Flasqué

2RS : Etanche

NR : A rainure avec segment
d’arret sur bague extérieure

B N
72z

_‘
! ]
AN

AN\

Ry
i,

]

==
=
et
==

i )

ROULEMENTS

Accessoires

W M
f//{,,,,//;/,

d D B E f  Série
Ouvert / 2Z 2RS
3 10 4 620 88/623-2Z
a 13 5 620 88/624-2Z
16 5 63 88/634-2Z
5 16 5 620 88/625-2Z 88/625-2RS
19 6 63 88/635-2Z 88/635-2RS
6 19 6 620 88/626-2Z 88/626-2RS
19 6 600 88/607-2Z 88/607-2RS
! 2 7 620 88/627-2Z 88/627-2RS
8 22 7 600 88/608-2Z 88/608-2RS
24 8 620 88/628-2Z 88/628-2RS
9 24 7 600 88/609-2Z 88/609-2RS
26 8 620 88/629-2Z 88/629-2RS
19 5 618
26 8 60 88/6000-2Z  88/6000-2RS
26 12 630
10
30 9 347 070 62 88/6200-2Z  88/6200-2RS
30 14 622
35 11 397 1.12 63 88/6300-2Z  88/6300-2RS
35 17 623
21 5 618 88/6801
28 8 60 88/6001-2Z  88/6001-2RS
28 12 630
12 32 10 36.7 1.12 62 88/6201-2Z  88/6201-2RS
32 14 622
37 12 413 112 63 88/6301-2Z  88/6301-2RS
37 17 623
24 5 618 88/6802
32 8 160 88/16002
32 9 36.7 085 60 88/6002-2Z  88/6002-2RS
32 13 630
15 35 11 397 112 62 88/6202-2Z  88/6202-2RS
35 14 622
42 13 463 1.12 63 88/6302-2Z  88/6302-2RS
42 17 623

Visitez notre site : www.bepcoparts.com

. bepco
tmctoFr:aorts

NR Ouvert / 2Z
58/623-2Z
58/624-2Z
58/634-2Z
58/625-2Z
58/635-2Z
58/626-2Z
58/607-2Z
58/627-2Z
58/608-2Z

58/609-2Z
58/629-2Z

58/61800-2Z
58/6000-2Z

58/6200-2Z

58/6300-2Z

58/61801-2Z
58/6001-2Z

88/6201-NR 58/6201-2Z
58/6301-2Z
58/61802-2Z
58/16002-2Z
58/6002-2Z
88/6202-NR 58/6202-2Z

58/6302-2Z

2RS
58/623-2RS

58/625-2RS

58/626-2RS
58/607-2RS
58/627-2RS
58/608-2RS

58/609-2RS

58/629-2RS
58/61800-2RS
58/6000-2RS

58/63000-2RS

58/6200-2RS
58/62200-2RS
58/6300-2RS
58/62300-2RS
58/61801-2RS
58/6001-2RS
58/63001-2RS
58/6201-2RS
58/62201-2RS
58/6301-2RS
58/62301-2RS
58/61802-2RS

58/6002-2RS
58/63002-2RS

58/6202-2RS
58/62202-2RS

58/6302-2RS
58/62302-2RS

NR

58/6200-2ZNR

58/6201-2ZNR

58/6202-2ZNR

Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles




ROULEMENTS

Accessoires

moving forward in every field

Roulements et paliers

_ B
NN

[ g
(g
A

=3
=

Pas de suffixe : Ouvert
27 : Flasqué
2RS : Etanche

N

3

NR : A rainure avec segment
d’arret sur bague extérieure

. bepco
!toctorppo{ts

(@)

—_—
=7
=

)

d D B E f  Série
Ouvert / 2Z 2RS NR Ouvert / 2Z 2RS NR

26 5 618 88/6803 58/61803-2Z 58/61803-2RS
35 8 160 88/16003 58/16003-2Z
35 10 39.7 1.12 60 88/6003-2Z  88/6003-2RS 58/6003-2Z 58/6003-2RS
35 14 630 58/63003-2RS

17 40 12 446 1.12 62 88/6203-2Z  88/6203-2RS  88/6203-NR  58/6203-2Z 58/6203-2RS
40 16 622 58/62203-2RS
47 14 527 112 63 88/6303-2Z  88/6303-2RS  88/6303-NR  58/6303-2Z 58/6303-2RS
47 19 623 58/62303-2RS
62 17 67.7 1.70 64 88/6403 58/6403
32 | 7 618 88/6804 58/61804  58/61804-2RS
42 8 160 88/16004 58/16004
42 12 463 1.12 60 88/6004-2Z  88/6004-2RS 88/6004-NR  58/6004-2Z 58/6004-2RS 58/6004-NR
42 16 630 58/63004-2RS

20 47 14 527 112 62 88/6204-2Z  88/6204-2RS  88/6204-NR  58/6204-2Z 58/6204-2RS 58/6204-2ZNR
47 18 622 58/62204-2RS
52 15 579 1.12 63 88/6304-2Z  88/6304-2RS  88/6304-NR  58/6304-2Z 58/6304-2RS 58/6304-2ZNR
52 21 623 58/62304-2RS
72 19 786 170 64 88/6404 58/6404
37 7 618 88/6805 58/61805  58/61805-2RS
47 8 160 88/16005 58/16005
47 12 527 112 60 88/6005-2Z  88/6005-2RS 58/6005-2Z 58/6005-2RS 58/6005-NR
47 16 630 58/63005-2RS

25 52 15 579 112 62 88/6205-2Z  88/6205-2RS  88/6205-NR  58/6205-2Z 58/6205-2RS 58/6205-2ZNR
52 18 622 58/62205-2RS
62 17 67.7 170 63 88/6305-2Z  88/6305-2RS  88/6305-NR  58/6305-2Z 58/6305-2RS 58/6305-2ZNR
62 24 623 58/62305-2RS
80 21 866 1.70 64 88/6405 58/6405
42 7 618 88/6806 58/61806  58/61806-2RS
55 9 160 88/16006 58/16006
55 13 60.7 1.12 60 88/6006-2Z  88/6006-2RS 88/6006-NR  58/6006-2Z 58/6006-2RS
55 19 630 58/63006-2RS

30 62 16 67.7 170 62 88/6206-2Z  88/6206-2RS  88/6206-NR  58/6206-2Z 58/6206-2RS 58/6206-2ZNR
62 20 622 58/62206-2RS
72 19 786 170 63 88/6306-2Z  88/6306-2RS 88/6306-NR  58/6306-2Z 58/6306-2RS 58/6306-2ZNR
72 27 623 58/62306-2RS
90 23 965 246 64 88/6406 58/6406

o
parts

Visitez notre site : www.bepcoparts.com

Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles




ROULEMENTS

Accessoires

moving forward in every field

Roulements et paliers

bepco
Ol®e e beper]

_ B
722
AN

_
o
Ny

=3
=y

Pas de suffixe : Ouvert

227 : Flasqué

2RS : Etanche

NR : A rainure avec segment
d’arret sur bague extérieure

rmy
)

@
Y

@

)]

=

. bepco
ﬂoctorpports

d D B E f  Série

Ouvert / 27 2RS NR Ouvert / 2Z 2RS NR
47 7 618 88/6807 58/61807  58/61807-2RS
62 9 160 88/16007 58/16007
62 14 67.7 1.70 60 88/6007-2Z  88/6007-2RS  88/6007-NR  58/6007-2Z 58/6007-2RS 58/6007-2RSNR
62 20 630 58/63007-2RS
35 72 17 786 1.60 62 88/6207-2Z  88/6207-2RS  88/6207-NR  58/6207-2Z 58/6207-2RS  58/6207-2ZNR
72 23 622 58/62207-2RS
80 21 866 1.60 63 88/6307-2Z  88/6307-2RS  88/6307-NR  58/6307-2Z 58/6307-2RS 58/6307-NR
80 31 623 58/62307-2RS
100 25 106.5 2.46 64 88/6407 58/6407 58/6407-NR
52 7 618 88/6808 58/61808
68 9 160 88/16008 58/16008
68 15 746 1.70 60 88/6008-2Z  88/6008-2RS 58/6008-2Z 58/6008-NR
68 21 630 58/63008-2RS
40 80 18 86.6 1.70 62 88/6208-2Z  88/6208-2RS  88/6208-NR  58/6208-2Z 58/6208-2RS  58/6208-2ZNR
80 23 622 58/62208-2RS
90 23 96,5 246 63 88/6308-2Z  88/6308-2RS 88/6308-NR  58/6308-2Z 58/6308-2RS 58/6308-NR
90 33 623 58/62308-2RS
110 27 116.6 2.46 64 88/6408 58/6408
58 7 618 88/6809 58/61809  58/61809-2RS
75 10 160 88/16009 58/16009
75 16 816 1.70 60 88/6009-2Z  88/6009-2RS 58/6009-2Z 58/6009-2RS 58/6009-NR
e 85 19 916 1.70 62 88/6209-2Z  88/6209-2RS  88/6209-NR  58/6209-2Z 58/6209-2RS 58/6209-NR
85 23 622 58/62209-2RS
100 25 106.5 2.46 63 88/6309-2Z  88/6309-2RS  88/6309-NR  58/6309-2Z 58/6309-2RS  58/6309-2ZNR
100 36 623 58/62309-2RS
120 29 129.7 2.82 64 88/6409 58/6409 58/6409-NR
65 7 618 58/61810  58/61810-2RS
80 10 160 88/16010 58/16010
80 16 86.6 1.70 60 88/6010-2Z  88/6010-2RS 58/6010-2Z  58/6010-2RS
50 90 20 96,5 246 62 88/6210-2Z  88/6210-2RS  88/6210-NR  58/6210-2Z 58/6210-2RS  58/6210-2ZNR
90 23 622 58/62210-2RS
110 27 116.6 2.46 63 88/6310-2Z  88/6310-2RS  88/6310-NR  58/6310-2Z 58/6310-2RS 58/6310-NR
110 40 623 58/62310-2RS
130 31 139.7 2.82 64 88/6410 58/6410 58/6410-NR

Visitez notre site : www.bepcoparts.com

Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles




ROULEMENTS

Accessoires

moving forward in every field

Roulements et paliers

jaal
i XN

—

Pas de suffixe : Ouvert
2Z : Flasqué

2RS : Etanche

NR : A rainure avec segment
d’arret sur bague extérieure

N~V

1 CpZ

=T
=
=t

@

==

@)

. bepco
hoctoﬁ;orts

d D B = f  Série ———
Ouvert / 2Z 2RS NR Ouvert / 2Z 2RS NR
72 9 618 58/61811  58/61811-2RS
90 M 160 88/16011 58/16011
90 18 965 2.46 60 88/6011-2Z  88/6011-2RS 58/6011-2Z 58/6011-2RS 58/6011-NR
» 100 21 106.5 2.46 62 88/6211-2Z  88/6211-2RS  88/6211-NR  58/6211-2Z 58/6211-2RS 58/6211-NR
100 25 622 58/62211-2RS
120 29 129.7 2.82 63 88/6311-2Z  88/6311-2RS  88/6311-NR  58/6311-2Z 58/6311-2RS 58/6311-NR
78 10 618 58/61812  58/61812-2RS
95 1 160 88/16012 58/16012
95 18 101.6 2.46 60 88/6012-2Z  88/6012-2RS 58/6012-2Z 58/6012-2RS 58/6012-NR
60 110 22 116.6 2.46 62 88/6212-2Z  88/6212-2RS  88/6212-NR  58/6212-2Z 58/6212-2RS 58/6212-2ZNR
110 28 622 58/62212-2RS
130 31 139.7 2.82 63 88/6312-2Z  88/6312-2RS  88/6312-NR  58/6312-2Z 58/6312-2RS 58/6312-NR
150 35 159.7 2.82 64 88/6412 58/6412 58/6412-NR
85 10 618 58/61813  58/61813-2RS
100 11 160 88/16013 58/16013
100 18 106.5 2.46 60 88/6013-2Z  88/6013-2RS  88/6013-NR  58/6013-2Z 58/6013-2RS 58/6013-NR
65 120 23 129.7 2.82 62 88/6213-2Z  88/6213-2RS  88/6213-NR  58/6213-2Z 58/6213-2RS 58/6213-NR
120 31 622 58/62213-2RS
140 33 149.7 2.82 63 88/6313-2Z  88/6313-2RS  88/6313-NR  58/6313-2Z 58/6313-2RS  58/6313-2ZNR
160 37 169.7 2.82 64 88/6413 88/6413-NR 58/6413 58/6413-NR
90 10 618 58/61814  58/61814-2RS
110 13 160 88/16014 58/16014
110 20 116.6 2.46 60 88/6014-2Z  88/6014-2RS  88/6014-NR  58/6014-2Z 58/6014-2RS 58/6014-NR
0 125 24 1347 2.82 62 88/6214-2Z  88/6214-2RS  88/6214-NR  58/6214-2Z 58/6214-2RS 58/6214-NR
150 35 159.7 2.82 63 88/6314-2Z  88/6314-2RS  88/6314-NR  58/6314-2Z 58/6314-2RS 58/6314-NR
180 42 1929 3.10 64 88/6414 88/6414-NR 58/6414
95 10 618 58/61815  58/61815-2RS
115 13 160 88/16015 58/16015
75 115 20 121.6 2.46 60 88/6015-2Z  88/6015-2RS  88/6015-NR  58/6015-2Z 58/6015-2RS
130 25 139.7 2.82 62 88/6215-2Z  88/6215-2RS  88/6215-NR  58/6215-2Z 58/6215-2RS 58/6215-NR
160 37 169.7 2.82 63 88/6315-2Z  88/6315-2RS 58/6315-2Z 58/6315-2RS

o
parts

Visitez notre site : www.bepcoparts.com

Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles




moving forward in every field

Roulements et paliers

Pas de suffixe : Ouvert

2Z : Flasqué

2RS : Etanche

NR : A rainure avec segment
d’arret sur bague extérieure

B4 B
sy,

AN\

m
2%

_‘
),
i )
Dy

53
==y

]

C=
=

ROULEMENTS

Accessoires

D

I
L !
V)

80

85

90

95

100

105

110

120

140

150

100
125
125
140
170
200
110
130
130
150
180
210
115
140
140
160
145
145
170
125
150
150
180
130
160
190
140
170
170
200
180
180
215
175
210
225

10
14
22
26
39
48
13
14
22
28
41
52
13
16
24
30
16
24
32
13
16
24
34
13
26
36
16
19
28
38
19
28
40
18
33
35

. bepco
tmctoﬂaorts

E f  Série
Ouvert / 2Z 2RS
618
160 88/16016
134.7 2.82 60 88/6016-2Z  88/6016-2RS
149.7 2.82 62 88/6216-2Z  88/6216-2RS
182.9 3.10 63 88/6316-2Z  88/6316-2RS
2129 3.10 64 88/6416
618
160
139.7 2.82 60 88/6017-2Z
159.7 2.82 62 88/6217-2Z  88/6217-2RS
1929 3.10 63 88/6317-2Z  88/6317-2RS
64 88/6417
618
160
149.7 2.82 60 88/6018-2Z
169.7 2.82 62 88/6218-2Z  88/6218-2RS
160
154.7 2.82 60 88/6019-2Z
182.9 3.10 62 88/6219-2Z  88/6219-2RS
618
160
159.7 2.82 60 88/6020-2Z
192.9 3.10 62 88/6220-2Z  88/6220-2RS
618
169.7 2.82 60 88/6021-2Z
2029 3.10 62 88/6221-2Z  88/6221-2RS
618
160
182.9 3.10 60 88/6022-2Z
2129 3.10 62
160
192.9 3.10 60 88/6024-2Z
62 88/6224-2Z
618

60 88/6028-2Z
60 88/6030-2Z

Visitez notre site : www.bepcoparts.com

NR Ouvert / 2Z
58/61816
58/16016

58/6016-2Z

58/6216-2Z
58/6316-2Z
58/6416
58/61817
58/16017
58/6017-2Z
58/6217-2Z
58/6317-2Z
58/6417
58/61818
58/16018
58/6018-2Z
58/6218-2Z
58/16019
58/6019-2Z
58/6219-2Z
58/61820
58/16020
58/6020-2Z
58/6220-2Z

88/6216-NR

88/6017-NR
88/6217-NR

88/6218-NR

88/6020-NR

58/6021-2Z
58/6221-2Z
58/61822
58/16022
58/6022-2Z
58/6222-2Z
58/16024
58/6024-2Z
58/6224
58/61828
58/6028-2Z
58/6030-2Z

88/6024-NR

2RS
58/61816-2RS

58/6016-2RS
58/6216-2RS
58/6316-2RS

58/61817-2RS

58/6017-2RS

58/6217-2RS

58/6317-2RS

58/61818-2RS

58/6018-2RS
58/6218-2RS

58/6019-2RS
58/6219-2RS
58/61820-2RS

58/6020-2RS
58/6220-2RS
58/61821-2RS
58/6021-2RS
58/61822-2RS

58/6022-2RS

58/6024-2RS

58/61828-2RS
58/6028-2RS
58/6030-2RS

58/6016-NR
58/6216-NR

58/6017-NR
58/6217-NR

58/6018-NR
58/6218-NR

58/6020-NR

Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles




ROULEMENTS

moving forward in every field Accessoires

Roulements et paliers

d D B Série . bePCO m
tractor parts

10 30 9 72 88/7200B 58/7200BEP
P 32 10 72 88/7201B 58/7201BEP
37 12 73 88/7301B 58/7301BEP

& 35 11 72 88/7202B 58/7202BEP
42 13 73 88/7302B 58/7302BEP

- 40 12 72 88/7203B 58/7203BEP
47 14 73 88/7303B 58/7303BEP

47 14 72 88/7204B 58/7204BEP

20 52 15 73 88/7304B 58/7304BEP
25 52 15 72 88/7205B 58/7205BEP
62 17 73 88/7305B 58/7305BEP

30 62 16 72 88/7206B 58/7206BEP
72 19 73 88/7306B 58/7306BEP

72 17 72 88/7207B 58/7207BEP

% 80 21 73 88/7307B 58/7307BEP
40 80 18 72 88/7208B 58/7208BEP
90 23 73 88/7308B 58/7308BEP

45 85 19 72 88/7209B 58/7209BEP
100 25 73 88/7309B 58/7309BEP

50 90 20 72 88/7210B 58/7210BEP
110 27 73 88/7310B 58/7310BEP

o5 100 21 72 88/7211B 58/7211BEP
120 29 73 88/7311B 58/7311BEP

110 22 72 88/7212B 58/7212BEP

60 130 31 73 88/7312B 58/7312BEP
120 23 72 88/7213B 58/7213BEP

65 140 33 73 88/7313B 58/7313BEP
125 24 72 88/7214B 58/7214BEP

0 150 35 73 88/7314B 58/7314BEP

Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles ViSiteZ nOtI’e Site AUATA be pCOpa rtS.Com




ROULEMENTS

moving forward in every field Accessoires

Roulements et paliers

d D B Série . bepco m
tractor parts ———

10 24 9 511 88/51100 58/51100
26 11 512 88/51200 58/51200
26 el 511 88/51101 58/51101
12 28 11 512 88/51201 58/51201
- 28 9 511 88/51102 58/51102
32 12 512 88/51202 58/51202
30 9 511 88/51103 58/51103
i 35 12 512 88/51203 58/51203
35 10 511 88/51104 58/51104
20 40 14 512 88/51204 58/51204
42 11 511 88/51105 58/51105
o5 47 15 512 88/51205 58/51205
52 18 513 88/51305 58/51305
60 24 514 88/51405 58/51405
47 11 511 88/51106 58/51106
30 52 16 512 88/51206 58/51206
60 21 513 88/51306 58/51306
70 28 514 88/51406 58/51406
52 12 511 88/51107 58/51107
a5 62 18 512 88/51207 58/51207
68 24 513 88/51307 58/51307
80 32 514 88/51407 58/51407
60 13 511 88/51108 58/51108
40 68 19 512 88/51208 58/51208
78 26 513 88/51308 58/51308
90 36 514 88/51408 58/51408
65 14 511 88/51109 58/51109
45 73 20 512 88/51209 58/51209
85 28 513 88/51309 58/51309
100 39 514 88/51409 58/51409
70 14 511 88/51110 58/51110
50 78 22 512 88/51210 58/51210
95 31 513 88/51310 58/51310
110 43 514 88/51410 58/51410

1 0 ViSiteZ nOt re Site o Www.bepcoparts.com Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles




ROULEMENTS

moving forward in every field Accessoires

Roulements et paliers

d D B Série . bepco EE
tractor parts —_—

78 16 511 88/51111 58/51111
55 90 25 512 88/51211 58/51211
105 35 513 88/51311 58/51311
120 48 514 88/51411 58/51411
85 17 511 88/51112 58/51112
60 95 26 512 88/51212 58/51212
110 35 513 88/51312 58/51312
130 51 514 88/51412 58/51412
90 18 511 88/51113 58/51113
o5 100 27 512 88/51213 58/51213
115 36 513 88/51313 58/51313
140 56 514 88/51413 58/51413
95 18 511 88/51114 58/51114
70 105 27 512 88/51214 58/51214
125 40 513 88/51314 58/51314
150 60 514 88/51414 58/51414
100 i) 511 88/51115 58/51115
75 110 27 512 88/51215 58/51215
135 44 513 88/51315 58/51315
160 65 514 88/51415 58/51415
105 19 511 88/51116 58/51116
80 115 28 512 88/51216 58/51216
140 44 513 88/51316 58/51316
170 68 514 88/51416 58/51416
110 19 511 88/51117 58/51117
a5 125 31 512 88/51217 58/51217
150 49 513 88/51317 58/51317
180 72 514 88/51417 58/51417
120 22 511 88/51118 58/51118
%0 135 35 512 88/51218 58/51218
155 50 513 88/51318 58/51318
190 7 514 58/51418

Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles ViSiteZ nOtI’e Site AUATA be pCOpa I'tS.Com 1 1




ROULEMENTS

moving forward in every field Accessoires

Roulements et paliers

bepco
(bapcn]

Roulements rigides a deux rangées de billes

[

—-.\T
BN

%

d D B Série . bePCO m
tractor parts |

10 30 14 42 88/4200 58/4200

1o 32 14 42 88/4201 58/4201

37 17 43 58/4301

5 35 14 42 88/4202 58/4202

42 17 43 88/4302 58/4302

17 40 16 42 88/4203 58/4203

47 19 43 88/4303 58/4303

0 47 18 42 88/4204 58/4204

52 21 43 88/4304 58/4304

o5 52 18 42 88/4205 58/4205

62 24 43 88/4305 58/4305

30 62 20 42 88/4206 58/4206

72 27 43 88/4306 58/4306

72 23 42 88/4207 58/4207

= 80 31 43 88/4307 58/4307

40 80 23 42 88/4208 58/4208

90 33 43 88/4308 58/4308

45 85 23 42 88/4209 58/4209

100 36 43 88/4309 58/4309

50 90 23 42 88/4210 58/4210

110 40 43 88/4310 58/4310

55 100 25 42 88/4211 58/4211

120 43 43 88/4311 58/4311

- 110 28 42 88/4212 58/4212

130 46 43 88/4312 58/4312

65 120 31 42 88/4213 58/4213
140 48 43 88/4313

- 125 31 42 88/4214 58/4214
150 51 43 88/4314

12 Visitez notre site : WWW.bepCOpartS.Com Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles




ROULEMENTS

moving forward in every field Accessoires

Roulements et paliers

NT

7%

D
Pas de suffixe : Ouvert
2RS : Etanche I
K : Conique (=) L
Y, 22 4
B (SKr
d D B Série tractor parts S —
Ouvert 2RS K Ouvert 2RS K
10 30 9 12 88/1200 58/1200
30 14 22 88/2200 88/2200-2RS 58/2200 58/2200-2RS
32 10 12 88/1201 58/1201
@ 32 14 22 88/2201 88/2201-2RS 58/2201 58/2201-2RS
37 12 13 88/1301 58/1301
37 17 28 88/2301 88/2301-2RS
35 11 12 88/1202 58/1202
& 35 14 22 88/2202 88/2202-2RS 58/2202 58/2202-2RS
42 13 13 88/1302 58/1302
42 17 283 88/2302 88/2302-2RS 58/2302-2RS
40 12 12 88/1203 58/1203
- 40 16 22 88/2203 88/2203-2RS 58/2203 58/2203-2RS
47 14 13 88/1303 58/1303
47 19 23 88/2303 88/2303-2RS 58/2303-2RS
47 14 12 88/1204 88/1204K 58/1204
20 47 18 22 88/2204 88/2204-2RS 88/2204K 58/2204 58/2204-2RS
52 15 13 88/1304 88/1304K 58/1304
520 B2 03 88/2304 88/2304-2RS 58/2304
52 15 12 88/1205 88/1205K 58/1205
o5 52 18 22 88/2205 88/2205-2RS 88/2205K 58/2205 58/2205-2RS 58/2205K
62 17 13 88/1305 88/1305K 58/1305 58/1305K
62 24 23 88/2305 88/2305-2RS 88/2305K 58/2305 58/2305-2RS
62 16 12 88/1206 88/1206K 58/1206 58/1206K
30 62 20 22 88/2206 88/2206-2RS 88/2206K 58/2206 58/2206-2RS 58/2206K
72 19 13 88/1306 88/1306K 58/1306 58/1306K
72 27 23 88/2306 88/2306-2RS 88/2306K 58/2306 58/2306-2RS 58/2306K
72 17 12 88/1207 88/1207K 58/1207 58/1207K
72 23 22 88/2207 88/2207-2RS 88/2207K 58/2207 58/2207-2RS 58/2207K
» 80 21 13 88/1307 88/1307K 58/1307 58/1307K
80 31 23 88/2307 88/2307-2RS 88/2307K 58/2307 58/2307-2RS 58/2307K
80 18 12 88/1208 88/1208K 58/1208 58/1208K
%0 80 23 22 88/2208 88/2208-2RS 88/2208K 58/2208 58/2208-2RS 58/2208K
90 23 13 88/1308 88/1308K 58/1308 58/1308K
90 33 23 88/2308 88/2308-2RS 88/2308K 58/2308 58/2308-2RS 58/2308K

o
parts

Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles ViSiteZ nOtI’e Site AUATA be pCOpa I'tS.Com 1 3




14

moving forward in every field

Roulements et paliers

Pas de suffixe : Ouvert
2RS : Etanche
K : Conique

B

T ez

ROULEMENTS

NT

45

50

55

60

65

70

75

80

85

90

95
100

85
85
100
100
90
90
110
110
100
100
120
120
110
110
130
130
120
120
140
140
125
125
130
130
140
140
150
150
160
160
170
180

B Série
Ouvert
19 12 88/1209
238 22 88/2209
25 13 88/1309
36 23 88/2309
20 12 88/1210
23 22 88/2210
27 13 88/1310
40 23 88/2310
21 12 88/1211
25 22 88/2211
29 18 88/1311
43 28 88/2311
22 12 88/1212
28 22 88/2212
31 13 88/1312
46 23 88/2312
23 12 88/1213
31 22 88/2213
33 13 88/1313
48 23 88/2313
24 12 88/1214
31 22 88/2214
25 12 88/1215
31 22 88/2215
26 12 88/1216
33 22 88/2216
28 12 88/1217
36 22 88/2217
30 12 88/1218
40 22 88/2218
43 22 88/2219
46 22 88/2220

. bepco
ttoctorpports

2RS

88/2209-2RS

88/2309-2RS

88/2210-2RS

88/2310-2RS

88/2212-2RS

Visitez notre site : www.bepcoparts.com

K

88/1209K
88/2209K
88/1309K
88/2309K
88/1210K
88/2210K
88/1310K
88/2310K
88/1211K
88/2211K
88/1311K
88/2311K
88/1212K
88/2212K
88/1312K
88/2312K
88/1213K
88/2213K
88/1313K
88/2313K
88/1214K

88/1215K
88/2215K
88/1216K
88/2216K
88/1217K
88/2217K
88/1218K
88/2218K
88/2219K
88/2220K

Ouvert
58/1209
58/2209
58/1309
58/2309
58/1210
58/2210
58/1310
58/2310
58/1211
58/2211
58/1311
58/2311
58/1212
58/2212
58/1312
58/2312
58/1213
58/2213
58/1313
58/2313
58/1214
58/2214
58/1215
58/2215
58/1216
58/2216
58/1217
58/2217
58/1218
58/2218

58/2220

58/2209-2RS

58/2309-2RS

58/2210-2RS

58/2310-2RS

58/2211-2RS

58/2212-2RS

58/2213-2RS

58/2214-2RS

58/1209K
58/2209K
58/1309K
58/2309K
58/1210K
58/2210K
58/1310K
58/2310K
58/1211K
58/2211K
58/1311K
58/2311K
58/1212K
58/2212K
58/1312K
58/2312K
58/1213K
58/2213K
58/1313K
58/2313K

58/1215K
58/2215K
58/1216K
58/2216K
58/1217K
58/2217K
58/1218K
58/2218K
58/2219K
58/2220K

Accessoires

Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles




bepco ROULEMENTS
moving forward in every field Accessoires

Roulements et paliers

Roulements a rotule a bague large

7,

& )

o
—_—
(J J\L

AN

d D B Série ——
Ouvert
30 62 48 112 58/11206
85} 72 52 112 58/11207
40 80 56 112 58/11208
45 85 58 112 58/11209
50 90 58 112 58/11210
60 110 62 112 58/11212

bepco
tractor parts

Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles ViSiteZ nOtre Site 5 WWW.bepCOpa rtS.Com 1 5




ROULEMENTS

moving forward in every field Accessoires

Roulements et paliers

W EE

Y
RN

Pas de suffixe : Ouvert
2Z : Flasqué
2RS : Etanche

M 4
y v | r.’ 51 =

L )) AN/ A

bepeo ST
d D B Série tractor parts ———

Ouvert 2z 2RS
10 30 14 32 88/3200 58/3200-2Z 58/3200-2RS
12 32 15,9 32 88/3201 58/3201-2Z 58/3201-2RS
15 35 15,9 32 88/3202 58/3202-2Z 58/3202-2RS
42 19 88 88/3302 58/3302 58/3302-2RS
40 17,5 32 88/3203 58/3203-2Z 58/3203-2RS
1 47 22,2 33 88/3303 58/3303 58/3303-2RS
o 47 20,6 32 88/3204 58/3204-2Z 58/3204-2RS
52 22,2 33 88/3304 58/3304 58/3304-2RS
52 20,6 32 88/3205 58/3205-2Z 58/3205-2RS
> 62 25,4 33 88/3305 58/3305 58/3305-2RS
a0 62 23,8 32 88/3206 58/3206-2Z 58/3206-2RS
72 30,2 88 88/3306 58/3306 58/3306-2RS
35 72 27 32 88/3207 58/3207-2Z 58/3207-2RS
80 34,9 88 88/3307 58/3307-2Z 58/3307-2RS
80 30,2 32 88/3208 58/3208-2Z 58/3208-2RS
40 90 36,5 33 88/3308 58/3308-2Z 58/3308-2RS
e 85 30,2 32 88/3209 58/3209-2Z 58/3209-2RS
100 39,7 33 88/3309 58/3309
90 30,2 32 88/3210 58/3210 58/3210-2RS
0 110 44,4 33 88/3310 58/3310
55 100 33,3 32 88/3211 58/3211 58/3211-2RS
120 49,2 88 88/3311 58/3311
60 110 36,5 32 88/3212 58/3212
130 54 88 88/3312 58/3312
120 38,1 32 88/3213 58/3213
e 140 58,7 33 88/3313 58/3313
- 125 39,7 32 88/3214 58/3214
150 63,5 33 88/3314 58/3314
130 41,3 32 88/3215 58/3215
= 160 68,3 33 88/3315 58/3315

16 Visitez notre site : WWW.bepCOpartS.Com Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles




ROULEMENTS

moving forward in every field Accessoires

Roulements et paliers

1

1
AN
4

d D B Série . bePCO m
tractor parts E—
40 13,25 302 88/30203 58/30203
17 47 15,25 303 88/30303 58/30303
47 20,25 323 58/32303
42 15 320 58/32004
47 15,25 302 88/30204 58/30204
20 52 16,25 303 88/30304 58/30304
52 22,25 323 88/32304 58/32304
47 15 320 88/32005 58/32005
52 16,25 302 88/30205 58/30205
o5 52 19,25 322 58/32205
62 18,25 303 88/30305 58/30305
62 18,25 313 88/31305 58/31305
62 25,25 323 88/32305 58/32305
55 17 320 88/32006 58/32006
62 17,25 302 88/30206 58/30206
20 62 21,25 322 88/32206 58/32206
72 20,75 303 88/30306 58/30306
72 20,75 313 88/31306 58/31306
72 28,75 323 88/32306 58/32306
62 18 320 88/32007 58/32007
72 18,25 302 88/30207 58/30207
a5 72 24,25 322 88/32207 58/32207
80 22,75 303 88/30307 58/30307
80 22,75 313 88/31307 58/31307
80 32,75 323 88/32307 58/32307
68 19 320 88/32008 58/32008
80 19,75 302 88/30208 58/30208
40 80 24,75 322 88/32208 58/32208
90 25,25 303 88/30308 58/30308
90 25,25 313 88/31308 58/31308
90 35,25 323 88/32308 58/32308

o
parts

Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles ViSiteZ nOtI’e Site AUATA be pCOpa I'tS.Com 1 7




ROULEMENTS

moving forward in every field Accessoires

Roulements et paliers

Roulements a une rangée de rouleaux coniques

1

!
AN
# 4

d D B Série . bepco m
tractor parts E—
75 20 320 88/32009 58/32009
85 20,75 302 88/30209 58/30209
85 24,75 322 88/32209 58/32209
45 100 27,25 303 88/30309 58/30309
100 27,25 313 88/31309 58/31309
100 38,25 323 88/32309 58/32309
80 20 320 88/32010 58/32010
80 24 330 58/33010
90 21,75 302 88/30210 58/30210
50 90 24,75 322 88/32210 58/32210
110 29,25 303 88/30310 58/30310
110 29,25 313 88/31310 58/31310
110 42,25 323 88/32310 58/32310
90 23 320 88/32011 58/32011
90 27 330 58/33011
100 22,75 302 88/30211 58/30211
55 100 26,75 322 88/32211 58/32211
120 31,5 303 88/30311 58/30311
120 31,5 313 88/31311 58/31311
120 45,5 323 88/32311 58/32311
95 23 320 88/32012 58/32012
95 27 330 58/33012
110 23,75 302 88/30212 58/30212
60 110 29,75 322 88/32212 58/32212
130 33,5 303 88/30312 58/30312
130 33,5 313 88/31312 58/31312
130 48,5 323 88/32312 58/32312
100 23 320 88/32013 58/32013
100 27 330 88/33013 58/33013
120 24,75 302 88/30213 58/30213
65 120 32,75 322 88/32213 58/32213
140 36 303 88/30313 58/30313
140 36 313 88/31313 58/31313
140 51 323 88/32313 58/32313

18 Visitez notre site : Www.bepcoparts.com Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles




ROULEMENTS

moving forward in every field Accessoires

Roulements et paliers

L

AN
i

I
d D B Série . bePCO m
tractor parts E—

110 25 320 88/32014 58/32014
110 31 330 88/33014 58/33014
125 26,25 302 88/30214 58/30214

70 125 33,25 322 88/32214 58/32214
150 38 303 88/30314 58/30314
150 38 313 88/31314
150 54 323 88/32314 58/32314
115 25 320 88/32015 58/32015
115 31 330 88/33015 58/33015

— 130 27,25 302 88/30215 58/30215
130 33,25 322 88/32215 58/32215
160 40 303 88/30315 58/30315
160 58 323 88/32315 58/32315
125 29 320 88/32016 58/32016
125 36 330 88/33016 58/33016

. 140 28,25 302 88/30216 58/30216
140 35,25 322 88/32216 58/32216
170 42,5 303 88/30316 58/30316
170 61,5 323 88/32316 58/32316
130 29 320 88/32017 58/32017
130 36 330 88/33017 58/33017

85 150 30,5 302 88/30217 58/30217
150 38,5 322 88/32217 58/32217
180 44,5 303 88/30317 58/30317
180 63,5 323 58/32317
140 32 320 88/32018 58/32018
140 39 330 88/33018 58/33018

90 160 32,5 302 88/30218 58/30218
160 42,5 322 88/32218 58/32218
190 46,5 303 58/30318
145 32 320 88/32019 58/32019
145 39 330 88/33019 58/33019

95 170 34,5 302 88/30219 58/30219
170 45,5 322 88/32219 58/32219
200 49,5 303 58/30319

o
parts

Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles ViSiteZ nOtI’e Site AUATA be pCOpa I'tS.Com 1 9




ROULEMENTS

moving forward in every field Accessoires

Roulements et paliers

bepco
(bapcn]

Roulements a une rangée de rouleaux coniques

2z d

d D B Série . bepco m
tractor parts ——1

150 32 320 88/32020 58/32020
100 150 39 330 88/33020 58/33020
180 37 302 88/30220 58/30220
180 49 322 88/32220 58/32220
160 35 320 88/32021 58/32021
105 160 43 330 58/33021
190 39 302 88/30221 58/30221
190 53 322 88/32221 58/32221
170 38 320 88/32022 58/32022
110 170 47 330 88/33022 58/33022
200 41 302 88/30222 58/30222
200 56 322 88/32222 58/32222
180 38 320 88/32024 58/32024
120 180 48 330 58/33024
215 43,5 302 88/30224 58/30224

20 Visitez notre site : WWW.bepCOpartS.Com Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles




ROULEMENTS

Accessoires

moving forward in every field

[ e

ﬁLl_L

NN

S

A,

N : Bague extérieure sans épaulement et bague intérieure a 2 épaulements

NJ : Bague extérieure a 2 épaulements fixes et bague intérieure a 1 épaulement

Roulements et paliers

W

-

=
AN

S\
y

V)

NU : Bague extérieure a 2 épaulements fixes et bague intérieure sans épaulement
NUP : Bague extérieure a 2 épaulements fixes et bague intérieure a 1 épaulement fixe et 1 épaulement rapporté

)

L l
AR

)

NT

T )

i R
W

. bepco
ttocfof?ports

d D B Séries == —
N NJ NU NUP N NJ NU NUP
15 35 11 200 58/NJ202  58/NU202
40 12 200 58/N203 58/NJ203  58/NU203 58/NUP203
17 40 16 2200 58/NJ2203 58/NU2203 58/NUP2203
47 14 300 58/N303 58/NJ303  58/NU303
47 14 200 88/NJ204  88/NU204 88/NUP204 58/N204 58/NJ204  58/NU204 58/NUP204
20 47 18 2200 58/NJ2204 58/NU2204
52 15 300 88/NUP304 58/NJ304  58/NU304 58/NUP304
52 21 2300 58/NJ2304 58/NU2304 58/NUP2304
52 15 200 88/NJ205  88/NU205 88/NUP205 58/N205 58/NJ205  58/NU205 58/NUP205
o5 52 18 2200 88/NJ2205 88/NU2205 88/NUP2205 58/NJ2205 58/NU2205 58/NUP2205
62 17 300 88/NJ305  88/NU305 88/NUP305 58/N305 58/NJ305 58/NU305 58/NUP305
62 24 2300 88/NJ2305 88/NU2305 88/NUP2305 58/NJ2305 58/NU2305 58/NUP2305
62 16 200 88/N206 88/NJ206  88/NU206 88/NUP206 58/N206 58/NJ206  58/NU206 58/NUP206
30 62 20 2200 88/NJ2206 88/NU2206 88/NUP2206 58/NJ2206 58/NU2206 58/NUP2206
72 19 300 88/NJ306  88/NU306 88/NUP306 58/N306 58/NJ306  58/NU306 58/NUP306
72 27 2300 88/NJ2306 88/NU2306 88/NUP2306 58/NJ2306 58/NU2306 58/NUP2306
72 17 200 88/N207 88/NJ207  88/NU207 88/NUP207 58/N207 58/NJ207  58/NU207 58/NUP207
35 72 23 2200 88/NJ2207 88/NU2207 88/NUP2207 58/NJ2207 58/NU2207 58/NUP2207
80 21 300 88/N307 88/NJ307  88/NU307 88/NUP307 58/N307 58/NJ307  58/NU307 58/NUP307
80 31 2300 88/NJ2307 88/NU2307 88/NUP2307 58/NJ2307 58/NU2307 58/NUP2307
80 18 200 88/N208 88/NJ208  88/NU208 88/NUP208 58/N208 58/NJ208  58/NU208 58/NUP208
- 80 23 2200 88/NJ2208 88/NU2208 88/NUP2208 58/NJ2208 58/NU2208 58/NUP2208
90 23 300 88/N308 88/NJ308  88/NU308 88/NUP308 58/N308 58/NJ308  58/NU308 58/NUP308
90 33 2300 88/NJ2308 88/NU2308 88/NUP2308 58/NJ2308 58/NU2308 58/NUP2308
85 19 200 88/N209 88/NJ209  88/NU209 88/NUP209 58/N209 58/NJ209  58/NU209 58/NUP209
45 85 23 2200 88/NJ2209 88/NU2209 88/NUP2209 58/NJ2209 58/NU2209 58/NUP2209
100 25 300 88/N309 88/NJ309  88/NU309 88/NUP309 58/N309 58/NJ309  58/NU309 58/NUP309
100 36 2300 88/NJ2309 88/NU2309 88/NUP2309 58/NJ2309 58/NU2309 58/NUP2309
90 20 200 88/N210 88/NJ210  88/NU210 88/NUP210 58/N210 58/NJ210  58/NU210 58/NUP210
50 90 23 2200 88/NJ2210 88/NU2210 88/NUP2210 58/NJ2210 58/NU2210 58/NUP2210
110 27 300 88/N310 88/NJ310  88/NU310 88/NUP310 58/N310 58/NJ310  58/NU310 58/NUP310
110 40 2300 88/NJ2310 88/NU2310 88/NUP2310 58/NJ2310 58/NU2310 58/NUP2310

Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles

o
parts

Visitez notre site : www.bepcoparts.com

21




22

moving forward in every field

Roulements et paliers

Roulements a une

ran

(7222

Ny

SN

U,

N : Bague extérieure sans épaulement et bague intérieure a 2 épaulements

NJ : Bague extérieure a 2 épaulements fixes et bague intérieure a 1 épaulement

2z,

=y

V)

NU : Bague extérieure a 2 épaulements fixes et bague intérieure sans épaulement
NUP : Bague extérieure a 2 épaulements fixes et bague intérieure a 1 épaulement fixe et 1 épaulement rapporté

B

|
RISy

V)

ROULEMENTS

Wz

® B
W

55

60

65

70

75

80

85

90
100

100
100
120
120
110
110
130
130
120
120
140
140
125
125
150
150
130
130
160
160
140
140
170
170
150
180
160
180

21
25
29
43
22
28
31
46
23
31
33
48
24
31
35
51
25
31
37
55
26
33
39
58
36
41
40
46

Séries

200
2200
300
2300
200
2200
300
2300
200
2200
300
2300
200
2200
300
2300
200
2200
300
2300
200
2200
300
2300
2200
300
2200
2200

N
88/N211

88/N311

88/N212

88/N312

88/N313

88/N314

. bepco
hoctorpports

NJ
88/NJ211
88/NJ2211
88/NJ311
88/NJ2311
88/NJ212
88/NJ2212
88/NJ312
88/NJ2312
88/NJ213
88/NJ2213
88/NJ313
88/NJ2313
88/NJ214
88/NJ2214
88/NJ314
88/NJ2314

88/NJ2215
88/NJ315
88/NJ2315

NU
88/NU211
88/NU2211
88/NU311
88/NU2311
88/NU212
88/NU2212
88/NU312
88/NU2312
88/NU213
88/NU2213
88/NU313
88/NU2313
88/NU214
88/NU2214
88/NU314
88/NU2314
88/NU215
88/NU2215
88/NU315
88/NU2315

88/NU316

88/NU317

Visitez notre site : www.bepcoparts.com

NUP
88/NUP211
88/NUP2211
88/NUP311
88/NUP2311
88/NUP212
88/NUP2212
88/NUP312
88/NUP2312
88/NUP213
88/NUP2213
88/NUP313
88/NUP2313
88/NUP214
88/NUP2214
88/NUP314
88/NUP2314
88/NUP215
88/NUP2215
88/NUP315
88/NUP2315

88/NUP316

88/NUP317

N
58/N211

58/N311

58/N212

58/N312

58/N213

58/N313

58/N214

58/N314

58/N215

58/N315

58/N216

58/N316

58/N317

NJ
58/NJ211
58/NJ2211
58/NJ311
58/NJ2311
58/NJ212
58/NJ2212
58/NJ312
58/NJ2312
58/NJ213
58/NJ2213
58/NJ313
58/NJ2313
58/NJ214
58/NJ2214
58/NJ314
58/NJ2314
58/NJ215
58/NJ2215
58/NJ315
58/NJ2315
58/NJ216
58/NJ2216
58/NJ316
58/NJ2316
58/NJ2217
58/NJ317
58/NJ2218
58/NJ2220

NU
58/NU211
58/NU2211
58/NU311
58/NU2311
58/NU212
58/NU2212
58/NU312
58/NU2312
58/NU213
58/NU2213
58/NU313
58/NU2313
58/NU214
58/NU2214
58/NU314
58/NU2314
58/NU215
58/NU2215
58/NU315
58/NU2315
58/NU216
58/NU2216
58/NU316
58/NU2316
58/NU2217
58/NU317
58/NU2218
58/NU2220

NUP
58/NUP211
58/NUP2211
58/NUP311
58/NUP2311
58/NUP212
58/NUP2212
58/NUP312
58/NUP2312
58/NUP213
58/NUP2213
58/NUP313
58/NUP2313
58/NUP214
58/NUP2214
58/NUP314
58/NUP2314
58/NUP215
58/NUP2215
58/NUP315
58/NUP2315
58/NUP216
58/NUP2216
58/NUP316

58/NUP2217
58/NUP317

58/NUP2218
58/NUP2220

Accessoires

Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles




ROULEMENTS

moving forward in every field Accessoires

Roulements et paliers

Pas de suffixe : Ouvert

K: Conique
bepco
tractor parts

Normal K Normal K
05 52 18 222 88/22205 58/22205 58/22205K
62 17 213 88/21305 58/21305
62 20 222 88/22206 58/22206 58/22206K
0 72 19 213 88/21306 58/21306
72 23 222 88/22207 88/22207K 58/22207 58/22207K
» 80 21 213 88/21307 58/21307 58/21307K
80 23 222 88/22208 88/22208K 58/22208 58/22208K
40 90 23 213 88/21308 88/21308K 58/21308 58/21308K
90 33 223 88/22308 88/22308K 58/22308 58/22308K
85 23 222 88/22209 88/22209K 58/22209 58/22209K
45 100 25 213 88/21309 88/21309K 58/21309 58/21309K
100 36 223 88/22309 88/22309K 58/22309 58/22309K
90 23 222 88/22210 88/22210K 58/22210 58/22210K
50 110 27 213 88/21310 88/21310K 58/21310 58/21310K
110 40 223 88/22310 88/22310K 58/22310 58/22310K
100 25 222 88/22211 88/22211K 58/22211 58/22211K
55 120 29 213 88/21311 88/21311K 58/21311 58/21311K
120 43 223 88/22311 88/22311K 58/22311 58/22311K
110 28 222 88/22212 88/22212K 58/22212 58/22212K
60 130 31 213 88/21312 88/21312K 58/21312 58/21312K
130 46 223 88/22312 88/22312K 58/22312 58/22312K
120 31 222 88/22213 88/22213K 58/22213 58/22213K
65 140 33 213 88/21313 88/21313K 58/21313 58/21313K
140 48 223 88/22313 88/22313K 58/22313 58/22313K
125 Bil 222 88/22214 88/22214K 58/22214 58/22214K
70 150 35 213 88/21314 58/21314 58/21314K
150 51 223 88/22314 88/22314K 58/22314 58/22314K
130 31 222 88/22215 88/22215K 58/22215 58/22215K
75 160 37 213 88/21315 88/21315K 58/21315 58/21315K
160 55 223 88/22315 88/22315K 58/22315 58/22315K

o
parts

Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles ViSiteZ nOtI’e Site AUATA be pCOpa rtS.Com 23




ROULEMENTS

moving forward in every field Accessoires

Roulements et paliers

Pas de suffixe : Ouvert

K: Conique
. bepco
d D B Série tractor parts
Normal K Normal K

140 33 222 88/22216 88/22216K 58/22216 58/22216K
80 170 39 213 88/21316 88/21316K 58/21316 58/21316K
170 58 223 88/22316 88/22316K 58/22316 58/22316K
85 150 36 222 88/22217 88/22217K 58/22217 58/22217K
180 41 213 88/21317 88/21317K 58/21317 58/21317K
20 160 40 222 88/22218 88/22218K 58/22218 58/22218K
190 43 213 88/21318 88/21318K 58/21318 58/21318K
05 170 43 222 88/22219 88/22219K 58/22219 58/22219K
200 45 213 58/21319 58/21319K
100 180 46 222 88/22220 88/22220K 58/22220 58/22220K
215 47 213 58/21320 58/21320K

24 ViSiteZ n Ot (] Site 5 WWW.bepcopaI’tS.Com Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles




ROULEMENTS

moving forward in every field Accessoires

Roulements et paliers

; 0 ° | SIKCF |

N
8 12 10 58/HK0810
10 14 10 58/HK1010
12 18 12 58/HK1212
12 58/HK1512
15 21 16 58/HK1516
22 58/HK1522
16 22 16 58/HK1616
e o 12 58/HK1812
16 58/HK1816
12 58/HK2012
0 0 16 58/HK2016
20 58/HK2020
30 58/HK2030
12 58/HK2212
22 28 16 58/HK2216
20 58/HK2220
12 58/HK2512
16 58/HK2516
25 32 20 58/HK2520
26 58/HK2526
38 58/HK2538
28 35 20 58/HK2820
12 58/HK3012
16 58/HK3016
30 37 20 58/HK3020
26 58/HK3026
38 58/HK3038
12 58/HK3512
35 42 16 58/HK3516
20 58/HK3520
12 58/HK4012
40 47 16 58/HK4016
20 58/HK4020
45 52 16 58/HK4516
20 58/HK4520
20 58/HK5020

50 58
25 58/HK5025

Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles ViSiteZ nOtI’e Site AUATA be pCOpa I'tS.Com 25




ROULEMENTS

moving forward in every field Accessoires

Roulements et paliers

Ecrous de serra

—
S

Ecrou de serrage Rondelle de frein
d2 d3 B Filet E m d2 d4 B2 E m
tractor parts — tractor parts —
10 18 4 M10x0.75 88/KMO 58/KMO 10 21 1 88/MB0O 58/MB0O
12 22 4 M12x1 88/KM1 58/KM1 12 25 1 88/MB1 58/MB1
15 25 5 M15x1 88/KM2 58/KM2 15 28 1 88/MB2 58/MB2
17 28 5 M17x1 88/KM3 58/KM3 17 32 1 88/MB3 58/MB3
20 32 6 M20x1 88/KM4 58/KM4 20 36 1 88/MB4 58/MB4
25 38 7 M25x1.5 88/KM5 58/KM5 25 42 1,25 88/MB5 58/MB5
30 45 7 M30x1.5 88/KM6 58/KM6 30 49 1,25 88/MB6 58/MB6
35 52 8 M35x1.5 88/KM7 58/KM7 35 57 1,25 88/MB7 58/MB7
40 58 9 M40x1.5 88/KM8 58/KM8 40 62 1,25 88/MB8 58/MB8
45 65 10 M45x1.5 88/KM9 58/KM9 45 69 1,25 88/MB9 58/MB9
50 70 11 M50x1.5 88/KM10 58/KM10 50 74 1,25 88/MB10 58/MB10
55} 75 11 M55x2 88/KM11 58/KM11 55 81 1,5 88/MB11 58/MB11
60 80 11 M60x2 88/KM12 58/KM12 60 86 1,5 88/MB12 58/MB12
65 85 12 M65x2 88/KM13 58/KM13 65 92 1,5 88/MB13 58/MB13
70 92 12 M70x2 88/KM14 58/KM14 70 98 1,5 88/MB14 58/MB14
75 98 13 M75x2 88/KM15 58/KM15 73 104 143 88/MB15 58/MB15
80 1056 15 M80x2 88/KM16 58/KM16 80 112 1,75 88/MB16 58/MB16
85 110 16 M85x2 88/KM17 58/KM17 85 119 1,75 88/MB17 58/MB17
90 120 16 M90x2 88/KM18 58/KM18 90 126 1,7 88/MB18 58/MB18
95 125 17 M95x2 88/KM19 58/KM19 95 133 1,75 88/MB19 58/MB19
100 130 18 M100x2 88/KM20 58/KM20 100 142 1,75 88/MB20 58/MB20
105 140 18 M105x2 88/KM21 58/KM21 105 145 1,75 88/MB21 58/MB21
110 145 19 M110x2 88/KM22 58/KM22 110 154 1,75 88/MB22 58/MB22
115 150 19 M115x2 88/KM23 58/KM23 115 159 2 88/MB23 58/MB23
120 155 20 M120x2 88/KM24 58/KM24 120 164 2 88/MB24 58/MB24

26 Visitez notre site : WWW.bepCOpartS.Com Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles




ROULEMENTS

moving forward in every field Accessoires

Roulements et paliers

P
2 7 §\§

Manchon de serrage

di d2 d3 B Fiet Série (SKF) o e | G
tractor parts E—

27 H2 88/H206 58/H206 1206K

25 30 45 38 M30x1.5 H23 88/H2306 58/H2306 2306K, KM6 MB6
31 H3 88/H306 58/H306 1306K, 2206K, 21306K, 22206K
29 H2 88/H207 58/H207 1207K

30 35 52 43 M35x1.5 H23 88/H2307 58/H2307 2307K KM7 MB7
35 H3 88/H307 58/H307 1307K, 2207K, 21307K, 22207K
31 H2 88/H208 58/H208 1208K

35 40 58 46 M40x1.5 H23 88/H2308 58/H2308 2308K KM8 MB8
36 H3 88/H308 58/H308 1308K, 2208K, 21308K, 22208K
33 H2 88/H209 58/H209 1209K

40 45 65 50 M45x1.5 H23 88/H2309 58/H2309 2309K, 22309K KM9 MB9
39 H3 88/H309 58/H309 1309K, 2209K, 21309K, 22209K
35 H2 88/H210 58/H210 1210K

45 50 70 55 M50x1.5 H23 88/H2310 58/H2310 2310K, 22310K KM10 MB10
42 H3 88/H310 58/H310 1310K, 2210K, 21310K, 22210K
37 H2 88/H211 58/H211 1211K

50 55 75 59 MS55x2 H23 88/H2311 58/H2311 2311K, 22311K KM11 MB11
45 H3 88/H311 58/H311 1311K, 2211K, 21311K, 22211K
38 H2 88/H212 58/H212 1212K

55 60 80 62 M60x2 H23 88/H2312 58/H2312 2312K, 22312K KM12 MB12
47 H3 88/H312 58/H312 1312K, 2212K, 21312K, 22212K
40 H2 88/H213 58/H213 1213K

65 85 65 M65x2 H23 88/H2313 58/H2313 2313K, 22313K KM13 MB13

60 50 H3 88/H313 58/H313 1313K, 2213K, 21313K, 22213K

68 H23 88/H2314 58/H2314 22314K
70 92 M70x2 KM14 MB14

52 H3 88/H314 58/H314 21314K, 22214K
43 H2 88/H215 58/H215 1215K

65 75 98 73 M75x2 @ H23 88/H2315 58/H2315 22315K KM15 MB15
55 H3 88/H315 58/H315 2215K, 21315K, 22215K
46 H2 88/H216 58/H216 1216K

70 80 105 78 M80x2 H23 88/H2316 58/H2316 22316K KM16 MB16
59 H3 88/H316 58/H316 2216K, 21316K, 22216K

o
parts

Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles ViSiteZ nOtI’e Site AUATA be pCOpa rtS.Com 27




28

moving forward in every field

Roulements et paliers

|—B—|§

ROULEMENTS

Accessoires

=

d1 d2 d3

V777722777235
V272 7 \\\-\,\\§

\- —
Manchon de serrage

di d2 d3 B Filet Serie co??etgsg?;nt corri%gzdant ig?gzléigggrn?gl
50 M85x2 H2 88/H217 58/H217 1217K

75 85 110 82 M85x2 H23 88/H2317 58/H2317 KM17 MB17
63 M85x2 H3 88/H317 58/H317 2217K, 21317K, 22217K
52 M90x2 H2 88/H218 58/H218 1218K

80 90 120 86 M90x2 H23 88/H2318 58/H2318 KM18 MB18
65 M90x2 H3 88/H318 58/H318 2218K, 21318K, 22218K
55 M95x2 H2 88/H219 58/H219

85 95 125 90 M95x2 H23 88/H2319 58/H2319 KM19 MB19
68 M95x2 H3 88/H319 58/H319 2219K, 21319K, 22219K
58 M100x2 H2 88/H220 58/H220

90 100 130 97 M100x2 H23 88/H2320 58/H2320 KM20 MB20
71 M100x2 H3 88/H320 58/H320 2220K, 21320K, 22220K

Visitez notre site : www.bepcoparts.com

Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles




ROULEMENTS

moving forward in every field Accessoires

Roulements et paliers

. bepco
ttoctorpports

Palier compl. Roulement Palier compl. Corps Roulement
20 63,5 86 M10 88/UCF204 88/UC204 58/FY20TF 58/FY504M 58/YAR204-2F
25 70 95 M10 88/UCF205 88/UC205 58/FY25TF 58/FY505M 58/YAR205-2F
30 82,5 108 M10 88/UCF206 88/UC206 58/FY30TF 58/FY506M 58/YAR206-2F
35 92 118 M12 88/UCF207 88/UC207 58/FY35TF 58/FY507M 58/YAR207-2F
40 101,5 130 M12 88/UCF208 88/UC208 58/FY40TF 58/FY508M 58/YAR208-2F
45 105 137 M14 88/UCF209 88/UC209 58/FY45TF 58/FY509M 58/YAR209-2F
50 111 143 M16 88/UCF210 88/UC210 58/FY50TF 58/FY510M 58/YAR210-2F
55 130 162 M16 88/UCF211 88/uc211 58/FY55TF 58/FY511M 58/YAR211-2F
60 143 175 M16 88/UCF212 88/UC212 58/FY60TF 58/FY512M 58/YAR212-2F
65 149,5 187 M16 88/UCF213 88/UC213 58/FY65TF 58/FY513M 58/YAR213-2F
70 152 193 M16 88/UCF214 88/UC214 58/FYJ70TF 58/FYJ514 58/YAR214-2F
80 165 208 M20 88/UCF216 88/UC216 58/FYJ8OTF 58/FYJ516 58/YAR216-2F

Les paliers repris ci-dessus sont montés avec un roulement UC/YAR : vis de blocage et bague intérieure débordant des deux coté.

lIs sont disponibles aussi avec roulements SA/YET avec bague de blocage excentrique et bague intérieure débordantes des deux cotés
ou avec roulement NA/YEL avec bague de blocage excentrique et bague intérieure débordantes des deux cotés.

Commander le corps et roulement séparément dans les sections correspondantes ou consultez-nous.

Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles ViSiteZ nOtre Site 5 WWW.bepCOpa rtS.COm 29




ROULEMENTS

moving forward in every field Accessoires

Roulements et paliers

D

L
bepeo Sk |
d J L G tractor parts —
Palier compl. Roulement Palier compl. Corps Roulement

20 90 60,5 M10 88/UCFL204 88/UC204 58/FYTB20TF 58/FYTB504M 58/YAR204-2F
25 99 70 M10 88/UCFL205 88/UC205 58/FYTB25TF 58/FYTB505M 58/YAR205-2F
30 1165 83 M10 88/UCFL206 88/UC206 58/FYTB30TF 58/FYTB506M 58/YAR206-2F
35 130 96 M12 88/UCFL207 88/UC207 58/FYTB35TF 58/FYTB507M 58/YAR207-2F
40 1435 102 M12 88/UCFL208 88/UC208 58/FYTB40TF 58/FYTB508M 58/YAR208-2F
45 1485 111 1O 88/UCFL209 88/UC209 58/FYTBASTF*  58/FYTBS09M*  58/YAR209-2F
50 157 116 M16 88/UCFL210 88/UC210 58/FYTB50TF 58/FYTB510M 58/YAR210-2F

Les paliers repris ci-dessus sont montés avec un roulement UC/YAR : vis de blocage et bague intérieure débordant des deux coté.

lls sont disponibles aussi avec roulements SA/YET avec bague de blocage excentrique et bague intérieure débordantes des deux cotés
ou avec roulement NA/YEL avec bague de blocage excentrique et bague intérieure débordantes des deux cotés.

Commander le corps et roulement séparément dans les sections correspondantes ou consultez-nous.

30 ViSiteZ n Ot (] Site 5 WWW.bepcopaI’tS.Com Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles




ROULEMENTS

moving forward in every field Accessoires

Roulements et paliers

Paliers autoaligneurs en fonte série UCP/SY

|
vl

J
B e =
d J G tractor parts
Palier compl. Roulement Palier compl. Corps Roulement
20 96 M10 88/UCP204 88/UC204 58/SY20TF 58/SY504M 58/YAR204-2F
25 105 M10 88/UCP205 88/UC205 58/SY25TF 58/SY505M 58/YAR205-2F
30 121 M12 88/UCP206 88/UC206 58/SY30TF 58/SY506M 58/YAR206-2F
35 126 M12 88/UCP207 88/UC207 58/SY35TF 58/SY507M 58/YAR207-2F
40 136 M12 88/UCP208 88/UC208 58/SY40TF 58/SY508M 58/YAR208-2F
45 146 M12 88/UCP209 88/UC209 58/SY45TF 58/SY509M 58/YAR209-2F
50 159 M16 88/UCP210 88/UC210 58/SY50TF 58/SY510M 58/YAR210-2F
55] 172 M16 88/UCP211 88/UC211 58/SY55TF 58/SY511M 58/YAR211-2F
60 186 M16 88/UCP212 88/UC212 58/SY60TF 58/SY512M 58/YAR212-2F
65 203 M20 88/UCP213 88/UC213 58/SY65TF 58/SY513M 58/YAR213-2F
70 210 M20 88/UCP214 88/UC214 58/SYJ70TF 58/SYJ514 58/YAR214-2F

Les paliers repris ci-dessus sont montés avec un roulement UC/YAR : vis de blocage et bague intérieure débordant des deux coté.

lls sont disponibles aussi avec roulements SA/YET avec bague de blocage excentrique et bague intérieure débordantes des deux cotés
ou avec roulement NA/YEL avec bague de blocage excentrique et bague intérieure débordantes des deux cotés.

Commander le corps et roulement séparément dans les sections correspondantes ou consultez-nous.

Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles ViSiteZ nOtre Site 5 WWW.bepCOpa rtS.COm 31




ROULEMENTS

moving forward in every field Accessoires

Roulements et paliers

bepco
(bapcn]

Paliers autoaligneurs en tole série PP/P

d J G

Palier compl. Roulement Palier compl. Corps Roulement
15 68 M8 88/SAPP202 58/P15FM 58/P40 58/YET203/15
17 68 M8 88/SAPP203 58/P17FM 58/P40 58/YET203
20 76 M8 88/SAPP204 88/SA204 58/P20FM 58/P47 58/YET204
25 86 M10 88/SAPP205 88/SA205 58/P25FM 58/P52 58/YET205
30 95 M10 88/SAPP206 88/SA206 58/P30FM 58/P62 58/YET206
35 106 M10 88/SAPP207 88/SA207 58/P35FM 58/P72 58/YET207
40 120 M12 58/P40FM 58/P80 58/YET208
45 128 M12 58/P45FM 58/P85 58/YET209

Les paliers repris ci-dessus sont montés avec un roulement SA/YET avec bague de blocage excentrique et bague intérieure débordantes
des deux cotés.

lls sont disponibles aussi avec roulements UC/YAR : vis de blocage et bague intérieure débordant des deux coté

ou avec roulement NA/YEL avec bague de blocage excentrique et bague intérieure débordantes des deux cotés.

Commander le corps et roulement séparément dans les sections correspondantes ou consultez-nous.

32 ViSiteZ n Ot (] Site 5 WWW.bepcopaI’tS.Com Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles




ROULEMENTS

moving forward in every field Accessoires

Roulements et paliers

%@

. bepco
troctorpports

Palier compl. Roulement Palier compl. Corps Roulement
15 63 M6 88/SAPFL202 58/PFT15FM 58/PFT40 58/YET203/15
17 63 M6 88/SAPFL203 58/PFT17FM 58/PFT40 58/YET203
20 71,5 M8 88/SAPFL204 88/SA204 58/PFT20FM 58/PFT47 58/YET204
25 76 M8 88/SAPFL205 88/SA205 58/PFT25FM 58/PFT52 58/YET205
30 90,5 M10 88/SAPFL206 88/SA206 58/PFT30FM 58/PFT62 58/YET206
35 100 M10 88/SAPFL207 88/SA207 58/PFT35FM 58/PFT72 58/YET207
40 119 M12 58/PFT40FM 58/PFT80 58/YET208

Les paliers repris ci-dessus sont montés avec un roulement SA/YET avec bague de blocage excentrique et bague intérieure débordantes
des deux cotés.

lls sont disponibles aussi avec roulements UC/YAR : vis de blocage et bague intérieure débordant des deux cété

ou avec roulement NA/YEL avec bague de blocage excentrique et bague intérieure débordantes des deux cotés.

Commander le corps et roulement séparément dans les sections correspondantes ou consultez-nous.

Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles ViSitEZ nOtre Site 5 WWW.bepCOpa rtS.COm 33




ROULEMENTS

moving forward in every field Accessoires

Roulements et paliers

1S -

\‘.

il

B &
d J G tractor parts Sih—

Palier compl. Roulement Palier compl. Corps Roulement
15 63 M6 88/SAPFT202 58/PFD15FM 58/PFD40 58/YET203/15
17 63 M6 88/SAPFT203 58/PFD17FM 58/PFD40 58/YET203
20 71,5 M8 88/SAPFT204 88/SA204 58/PFD20FM 58/PFD47 58/YET204
25 76 M8 88/SAPFT205 88/SA205 58/PFD25FM 58/PFD52 58/YET205
30 90,5 M10 88/SAPFT206 88/SA206 58/PFD30FM 58/PFD62 58/YET206
35 100 M10 88/SAPFT207 88/SA207 58/PFD35FM 58/PFD72 58/YET207
40 119 M12 88/SAPFT208 88/SA208

Les paliers repris ci-dessus sont montés avec un roulement SA/YET avec bague de blocage excentrique et bague intérieure débordantes
des deux cotés.

lls sont disponibles aussi avec roulements UC/YAR : vis de blocage et bague intérieure débordant des deux cété

ou avec roulement NA/YEL avec bague de blocage excentrique et bague intérieure débordantes des deux cotés.

Commander le corps et roulement séparément dans les sections correspondantes ou consultez-nous.

34 ViSiteZ n Ot (] Site 5 WWW.bepcopaI’tS.Com Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles




ROULEMENTS

moving forward in every field Accessoires

Roulements et paliers

Paliers autoaligneurs en tole série PF/PF

=
N\
NS

=

B =
d J G tractor parts L

Palier compl. Roulement Palier compl. Corps Roulement
15 63 M6 88/SAPF202 58/PF15FM 58/PF40 58/YET203/15
17 63 M6 88/SAPF203 58/PF17FM 58/PF40 58/YET203
20 755 M8 88/SAPF204 88/SA204 58/PF20FM 58/PF47 58/YET204
25 76 M8 88/SAPF205 88/SA205 58/PF25FM 58/PF52 58/YET205
30 90,5 M10 88/SAPF206 88/SA206 58/PF30FM 58/PF62 58/YET206
35 100 M10 88/SAPF207 88/SA207 58/PF35FM 58/PF72 58/YET207
40 119 M12 88/SAPF208 88/SA208 58/PF40FM 58/PF80 58/YET208
45 121 M12 58/PF45FM 58/PF85 58/YET209
50 127 M12 58/PF50FM 58/PF90 58/YET210

Les paliers repris ci-dessus sont montés avec un roulement SA/YET avec bague de blocage excentrique et bague intérieure débordantes
des deux cotés.

lls sont disponibles aussi avec roulements UC/YAR : vis de blocage et bague intérieure débordant des deux coté

ou avec roulement NA/YEL avec bague de blocage excentrique et bague intérieure débordantes des deux cotés.

Commander le corps et roulement séparément dans les sections correspondantes ou consultez-nous.

Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles ViSiteZ nOtre Site 5 WWW.bepCOpa rtS.COm 35




36

Roulements et paliers

ROULEMENTS

Accessoires

Roulements SA/YET/162 pour paliers autoaligneurs

. bepco
tmctorpports

Avec bague de blocage excentrique

et bague intérieure débordantes d’un coté

= ——
Roulement (¢} Roulement (¢}
15 40 13 58/YET203/15 12
17 40 13 58/YET203 12
20 47 88/SA204 14 58/YET204 14
25 52 88/SA205 15 58/YET205 15
30 62 88/SA206 16 58/YET206 18
35 72 88/SA207 18 58/YET207 19
40 80 88/SA208 19 58/YET208 21
45 85 88/SA209 20 58/YET209 22
50 90 20 58/YET210 22
Roulements NA/YEL/251 pour paliers autoaligneurs
Avec bague de blocage excentrique
E m et bague intérieure débordantes des deux cotés
d D tractor ports S——
Roulement (¢} Roulement (¢}
20 47 88/NA204 16 58/YEL204 14
25 52 88/NA205 17 58/YEL205 15
30 62 88/NA206 19 58/YEL206 18
85] 72 88/NA207 20 58/YEL207 19
40 80 88/NA208 21 58/YEL208 21
45 85 88/NA209 22 58/YEL209 22
50 90 28 58/YEL210 22
Roulements UC/YAR/S62 pour paliers autoaligneurs
Avec vis de blocage
. bePCO m et bague intérieure débordant des deux coté
d D tractor parts |
Roulement (¢} Roulement (¢}
15 40 88/UC202 14 58/YAR203/15-2F 12 T
17 40 88/UC203 14 58/YAR203-2F 12
20 47 88/UC204 16 58/YAR204-2F 14
25 52 88/UC205 17 58/YAR205-2F 15 Dd
30 62 88/UC206 19 58/YAR206-2F 18
35 72 88/UC207 20 58/YAR207-2F 19 T
40 80 88/UC208 21 58/YAR208-2F 21 i g
45 85 88/UC209 22 58/YAR209-2F 22 i V////////‘
50 90 88/UC210 23 58/YAR210-2F 22

Visitez notre site : www.bepcoparts.com

Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles




ROULEMENTS

moving forward in every field Accessoires

Roulements et paliers

Pas de suffixe : Ouvert
2RS : Etanche

bepeo E=
d D B o Série tractor parts

Ouvert 2RS Ouvert 2RS
= 35 16 9 GE 88/GE20ES 88/GE20ES-2RS 58/GE20ES 58/GE20ES-2RS
42 25 17 GEG/GEH 58/GEH20ES-2RS
42 20 7 GE 88/GE25ES 88/GE25ES-2RS 58/GE25ES 58/GE25ES-2RS
* 47 28 17 GEG/GEH 58/GEH25ES-2RS
30 47 22 6 GE 88/GE30ES 88/GE30ES-2RS 58/GE30ES 58/GE30ES-2RS
55 32 17 GEG/GEH 58/GEH30ES-2RS
65 25 6 GE 88/GE35ES 88/GE35ES-2RS 58/GE35ES 58/GE35ES-2RS
® 62 35 16 GEG/GEH 58/GEH35ES-2RS
62 28 7 GE 88/GE40ES 88/GE40ES-2RS 58/GE40ES 58/GE40ES-2RS
40 68 40 17 GEG/GEH 58/GEH40ES-2RS
e 68 32 7 GE 88/GE45ES 88/GE45ES-2RS 58/GE45ES 58/GE45ES-2RS
75 43 15 GEG/GEH 58/GEH45ES-2RS
= 75 35 6 GE 88/GE50ES 88/GE50ES-2RS 58/GE50ES 58/GE50ES-2RS
90 56 17 GEG/GEH 58/GEH50ES-2RS
= 90 44 6 GEG/GEH 88/GE60ES 88/GE60ES-2RS 58/GE60ES 58/GE60ES-2RS
105 63 17 GEG 58/GEH60ES-2RS
- 105 49 6 GEG/GEH 88/GE70ES 88/GE70ES-2RS 58/GE70ES 58/GE70ES-2RS
120 70 16 GEG 58/GEH70ES-2RS
o 120 55 6 GEG/GEH 88/GESOES 88/GESOES-2RS 58/GE8SOES 58/GESOES-2RS
130 75 14 GEG 58/GEH80ES-2RS

Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles ViSiteZ nOtI’e Site AUATA be pCOpa rtS.Com 37




m ROULEMENTS
moving forward in every field Accessoires

Roulements et paliers

bepco
(bapcn]

Rotules axiales

d D H o
N
20 55 20 5 58/GX20F
25 62 22,5 5 58/GX25F
30 75 26 5 58/GX30F
35 90 28 5 58/GX35F
40 105 32 6 58/GX40F
45 120 36,5 6 58/GX45F
50 130 425 6 58/GX50F
60 150 45 6 58/GX60F
70 160 50 3 58/GX70F
80 180 50 4 58/GX80F

tractor parts

38 V| SiteZ n Ot re Site o WWW.bepcopartS.Com Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles




YIA
\

S

BEPCO PARTS SA

HERMALLE-SOUS-HUY

Rue Chaumont, 4D - 4480 Hermalle-sous-Huy - Belgique
T+3285245400-F+3285245450
info.be@bepcoparts.com - www.bepcoparts.com

VILLERS-LE-BOUILLET

Rue de Waremme, 114 - 4530 Villers-le-Bouillet - Belgique
T+3285245400-F +3285245450
info.be@bepcoparts.com - www.bepcoparts.com

BEPCO UKLTD

Bepco House - Unit 316 - Hartlebury Trading Estate
Hartlebury - Worcestershire, DY10 4JB (UK)

P +44 (0)1299 252270 - F 0800 216553
info@bepcoparts.com - www.bepcoparts.com

BEPCO FRANCE SAS

Z.l. La Plaine, Allée de Bigorre

BP80041 Le Passage - 47901 Agen Cedex 9 - France
T+33(0)55396 3125« F +33(0)553 68 03 72
info.fr@bepcoparts.com « www.bepcoparts.com

VILLENEUVE-SUR-LOT

294 Av. de Bordeaux « CS 30059 Bias
FR-47302 Villeneuve sur lot « France
T+33(0)553403750-F+33(0)553706193

JANZE

P.A. de la Chauveliére « Rue Charles Lindbergh
35150 JANZE « France
T+33(0)299441618+F+33(0)2994417 29

4 TVH AUSTRALASIA PTY LTD

HEAD OFFICE BRISBANE - www.bepcoparts.com

ADELAIDE

96 South Terrace - Wingfield SA 5013

Free 1800 182344 -T +61 883598933 -F +61 882342212
BepcoSAsales@tvh.com.au

BRISBANE

735 Boundary Road - Richlands QLD 4077

Free 1800020082 T +617 3344 1113-F +617 33441332
BepcoQLDsales@tvh.com.au

MELBOURNE

7/66-74 Micro Circuit - Dandenong South VIC 3175

Free 1800 802 367 « T+61 3 9796 5422 « F +61 3 9796 5251
BepcoVICsales@tvh.com.au

PERTH

2/15 Colin Jamieson Drive « Welshpool WA 6106

Free 1800 182344 -T +61 883528984 -F +61 88234 2212
BepcoWAsales@tvh.com.au

SYDNEY

1/1002-1010 Canley Vale Rd « Wetherill Park NSW 2164
Free 1800 808 827 « T +61 2 6885 5288 « F +61 3 9796 5251
BepcoNSWsales@tvh.com.au

TVH NEW ZEALAND LTD

AUCKLAND

PO Box 51490 - Pakuranga 2140 - 11K Echelon Place
East Tamaki « Auckland

Free 0800 459 662 «T +64 9 274 9695 « F +64 9 274 9698
info@tvh.co.nz - www.tvh.com

CHRISTCHURCH

11C Parkhouse Road

Wigram « Christchurch 8042

Free 0508 8 722 867 -T +64 3 550 1298 - F +64 3 974 9993
infochch@tvh.co.nz

BEPCO DEUTSCHLAND GmbH

Neuer Weg 5 - 59505 Bad Sassendorf - Germany
T+49(0)2927 91959 0 - F +49 (0)2927 919 59 59
info.de@bepcoparts.com - www.bepcoparts.com

BEPCO NEDERLAND BV

Den Dolvert 10 - 5473 GP, Heeswijk-Dinther « Nederland
T+31(0)413293975-F+31(0)413 294087
info.nl@bepcoparts.com - www.bepcoparts.com

BEPCO IBERICA SA

C/Torrent de Vallmajor, 82

08915 Badalona (Barcelona) « Spain

T+34(0)902 111062 -933 810062 « F +34 (0)933 813 345
info.es@bepcoparts.com - www.bepcoparts.com

ALMENDRALEJO

Ctra. Badajoz - Pol. «<Rayvaz» Nave 21
06200 Almendralejo (Badajoz)
T+34(0)902 111 062 - 924 664 890
F +34(0)924 664 576

DOS HERMANAS

Pol. Ind. La Isla, C/ Hornos, 11
41703 Dos Hermanas (Sevilla)
T+34(0)902 111 062 - 954 931 546
F +34 (0)954 930 130

SANTIAGO DE COMPOSTELA

Pol. El Tambre, Via Faraday, 36
15890 Santiago de Compostela
T+34(0)902 111 062 - 981 560 012
F +34 (0)981 557 753

TVH PARTS SOUTH AFRICA (Pty) Ltd
HEAD OFFICE JOHANNESBURG « www.tvh.com

CAPETOWN

1 Karee Street - Kraaifontein Industries - Cape Town 7571
T+27219882432+F +27 21988 9127
capetownsales@tvh.com

DURBAN

2 Monaco Place - Westmead « Pinetown 3600
T+27 311000760« F +27 317006191
durbansales@tvh.com

JOHANNESBURG

90 Electron Avenue - Isando « Kempton Park 1601
T+27112812700-F+011974 9845
johannesburgsales@tvh.com

LICHTENBURG

Shop 1+ 109 Scholtz Street - Lichtenburg 2740
T+27 18632 6192/6092 « F +27 186326108
lichtenburgsales@tvh.com

PORT ELIZABETH

134 Kempston Road « Korsten « Port Elizabeth 6020
T+27 41453 1404/8 « F +27 41 453 1409
portelizabethsales@tvh.com



FOR ALL OUR LATEST CATALOGUE UPDATES AND COMPANY INFO: WWW.BEPCOPARTS.COM

NP The spare parts mentioned in this list can normally be delivered from stock. In addition, we can supply parts, which are not
»allhX mentioned in this catalogue, with the shortest possible delivery time. The O.E.M. references are only for indication purposes and
do not imply that the spare parts are coming from the manufacturer. This spare parts list can be modified without prior notice.
All photographs, drawings, illustrations, brand names, descriptions and numbers are included for identification purposes only.

De onderdelen vermeld in deze lijst, zijn normaal uit voorraad leverbaar, behoudens uitverkocht. Ook niet-vermelde

onderdelen kunnen binnen de kortste tijd uitgeleverd worden. De O.E.M. referenties dienen enkel ter indicatie en impliceren
I I niet dat deze van de vermelde constructeur afkomstig zijn. Deze onderdelenlijst kan zonder enige voorafgaande verwittiging
I -angepast worden. Alle gebruikte foto’s, tekeningen, afbeeldingen, merknamen, omschrijvingen en nummers dienen alleen
I ter identifi catie.

Les pieces de rechange, mentionnées dans cette liste, sont normalement livrables du stock. En plus, les articles non

I I indiqués peuvent étre fournis en peu de temps. Cette liste peut étre modifi ée sans avis préalable. Les références O.E.M. sont
seulement indicatives et nimpliquent pas que les piéces de rechange viennent du constructeur. Toutes les photographies,
illustrations, marques, descriptions, tous les plans et numéros servent exclusivement a une identification.

Die in dieser Liste aufgefiihrten Teile sind normalerweise aus dem Lager lieferbar. Wir sind zudem in der Lage nicht

- aufgefiihrte Teile innerhalb kiirzester Zeit zu liefern. Die O.E.M. Referenznummern dienen zur Information und beinhalten nicht,
dass diese vom genannten Hersteller kommen. Diese Bestandsliste kann ohne vorhergehende Ankiindigung gedndert werden.
Alle verwendeten Foto’s, Zeichnungen, Abbildungen, Markennamen, Beschreibungen und Nummern dienen nur zu Identifi-
kationszwecken.

Los articulos mencionados en este catdlogo se encuentran habitualmente en stock. Ademads, podemos suministrar en un
N \(az0 corto de tiempo otros articulos relacionados que no se encuentren expresamente mencionados en este catalogo. Las
ié_ referencias O.E.M. sirven sélo como indicacién y no implican que procedan del constructor. Este listado de productos
puede estar sujeto a modifi caciones sin aviso previo. Todas las fotos, dibujos, ilustraciones, nombres de marca, descripciones y

numeros se han incluido simplemente con el proposito de su identificacion.

| pezzi di ricambio, menzionati in questo listino, possono essere forniti con una consegna immediata a condizione che non
siano esauriti. | pezzi di ricambio non menzionati possono essere forniti in poco tempo. Le referenze O.E.M. sono solamente

I I indicative e non implicano che i pezzi di ricambio vengano da questo costruttore. Questa lista ricambi puo essere aggiustata
senza avvisi anticipati. Tutti i numeri, codici, nomi, foto, spaccati e disegni sono solo a titolo informativo.

Czesci z tego katalogu sg zazwyczaj na stanie magazynowym. Réwniez czesci ktére nie s3 wyszczegdlnione w katalogu
moga by¢ dostarczone na zamoéwienie w najkrétszym mozliwym terminie. Opis czesci O.E.M. jest uzywany informacyjnie i nie
I \/skazuje na to, ze dany produkt jest wyprodukowany przez podanego producenta. Zawartos¢ katalogu moze ulec zmianie bez
wczesniejszego informowania o tym. Wszystkie uzyte zdjecia, rysunki, nazwy marek, opis i numery stuza tylko do identyfikacji.

3anyacTu 13 HaCTOALLEro CMMCKa, Kak MpaBusio, IMEITCA B 3arace, C/IN TONbKO OH He pacnpopaH. Mpoune, He puryprpytowymne
B CMNCKe apTUKYJIbl, MOTYT ObITb MOCTaBEHbI B CamMble KpaTyaliLlne CPoKu. YKazaHvie OpUriHanbHbIX HOMEPOB MPOU3BOANTENSA

- He npepgnonaraeT 06:A3aTe/IbHOro OPUrMHANIBHOTO NPOUCXOXKAEHNA Camyx AeTaneid. [laHHbI CMUCOK MOXKET N3MeHATbCA 6e3
npeABapuTeNbHOro yBeaomieHus. Bce ncnonb3oBaHHble GOTO, PUCYHKU, MITIOCTPALUK, Ha3BaHUA GPeH/0B, HaMEeHOBaHUA 1
HOMepa Cly»KaT NCKOUYNTENBHO ANA Lenv aeHTUGrKaLmu.



Visitez notre site :

www.bepcoparts.com

© bepco 2016

Tous droits réservés. Aucune partie de ce catalogue ne peut, ni intégralement, ni partiellement étre reproduite ou communiquée (copiée,
sauvegardée, utilisée dans un systeme de sauvegarde de données, etc) sous n'importe quelle forme, soit numérique ou mécanique, sans
accord préalable et explicite de la société BEPCO PARTS.

+ BEPCO est un fournisseur de pieces de rechange et accessoires d‘apres-vente qui sont appropriés pour l'entretien et la réparation des
équipements OEM. Les Références OEM et marques sont a titre purement indicatif et ne signifi ent pas que les accessoires et/ou piéces de
rechange viennent du fabricant de I'¢quipement ou des piéces d'origine.

- Les produits qui ne sont pas conformes aux exigences réglementaires concernant la conformité de la CE ne sont pas mis sur le marché dans
I'Espace économique européen.

+ BEPCO® est une marque déposée.

+ Toutes les ventes sont soumises aux termes et conditions générales de vente sur www.bepcoparts.com

- Les photographies et les illustrations sont inclus a titre de référence seulement. Sous réserve d'erreurs d'impression.



www.bepcoparts.com

Case [H
David Brow"
Fendt

Ford

Fiat
pgrliman”

john Deere
(H.D. (Deut?
Kubota
Landini
Lamborgh'nI
Manitou
o Ve 75 Fer
Piéces détachées m m | Mase i
deAaZ Mc Corm!
foutes marques Merlo
Nev\/HOHand
RenaUIt
Sameé
Stey’
yalmet
zetof

guso”

moving forward in every field REF B71131

“ HEAD OFFICE
Rue Chaumont 4D - 4480 Hermalle-sous-Huy « Belgium MOL
T+32(0)85 24 54 00 « F +32 (0)800 23 132 «info.be@bepcoparts.com - www.bepcoparts.com Member of A



